

## 慈溪市第四实验小学

专辑

## 补牙小记

205班小记者 罗易辰(证号21191)

今天,妈妈带我去口腔医院检查牙齿。路上,我一直闷闷不乐,想到要拔牙,就特别害怕。

到了医院,妈妈挂号后,就带我来到医生面前。医生先让我躺在椅子上,开始检查我的牙齿,结果说我的牙齿居然有四颗蛀牙。我吓了一跳,害怕得不得了,最担心治疗的时候会不会很痛苦。医生说首先要将牙齿烂的部分挖干净,用水清洗,再用补牙材料粘上去。医生叫我把嘴巴张大,一边安慰我,是一个坚强勇敢的男子汉,不用怕,一会就好了。我心里七上八下,还是很害怕。医生开始磨牙了,我的心怦怦跳个不停,而且感觉非常难受。过了几分钟,医生说:“可以了。”我长长地舒了一口气。

我对妈妈说:“补牙真难受,我以后一定要好好保护牙齿。”

## 一次意外的喜悦

301班小记者 张鑫琪(证号21382)

今天傍晚,我去围棋教室学围棋,但是老师没有来,当时旁边是一间很大很大的会议室,坐着很多人,正开着会呢!

过了好一会儿,我忍不住来到了外面,但是我却发现,会议室的门口有两张桌子和一个女老师。这个女老师正忙着收拾,她前面的桌子上有一个袋子和许多矿泉水。我走到她面前说:“您好,请问我能帮您什么忙吗?”那位女老师微笑着看了我一眼,说:“哦,小朋友,你可以把会议室里的矿泉水瓶子收集到这儿来吗?”“好的。”说着,我干劲十足地跑进大会议室。

此时的会议室已经没有老师了,我发现地上有很多矿泉水瓶堆放在一起,我知道,这就是我帮忙清除的“对象”。我拾起这些空瓶子,抱在怀里,跑出去放在门口的大袋子里,一趟,两趟……直到清空。与此同时,我看见女老师极为快速地将袋子里装。当我汇报:“老师,里面已经没有了。”女老师一边继续往袋子里装,一边对我说:“谢谢你,小朋友,要不是你帮我拿这些瓶子,我还不知道要等多久才做完呢!你帮我了一个大忙呢!”我说:“这是我应该做的,不用谢!”说完,我就匆匆跑进了围棋室。一股热气直往上冒,弄得我满头大汗,而心里却有一种说不出的喜悦,想“帮助别人,自己也会快乐”这话说得一点也不假。

一次意外的好事,让我感受到了这样的喜悦!

指导老师 王央君

## 蜘蛛捕食

303班小记者 胡成伟(证号21217)

我坐在椅子上看电视,突然,一只蜘蛛从墙角慢慢地爬上来。这引起了我的好奇,我紧紧地注视着它。可是,它一爬到墙角就不动了。

半个小时过去了,蜘蛛竟然呆在那儿一动不动!一个小时过去了,没想到蜘蛛比我的耐力还强,我的眼睛都累了,它还一动不动。这是为什么?我决定请教《十万个为什么》。原来,蜘蛛是在结网。我兴奋极了,想去看一下是不是真的。果然,墙角上出现了一张网,很快,一只蚊子撞上了网,蜘蛛把它卷起来,舌头一伸就吃掉了。

看了蜘蛛捕食的过程,我觉得大自然实在是太奇妙了。

指导老师 叶晔

## 我爱秋天

304班小记者 吴昱阳(证号21228)

我喜欢那美丽的秋天。

秋天是个五彩缤纷的季节。公园里,枫树把那绿油油的“战袍”刷得火红火红的。银杏叶被秋风姑娘吹得发黄,像一把把金色的小扇子,扇走了炎热的夏天。只有那樟树个性十足,用自己那庞大的身躯把秋姑娘吓跑了,依然碧绿如新。

秋天也是个热闹的季节。草丛里,小蚂蚁们正在搬粮食,为冬天储备食物;蜘蛛们织出了既牢固又美丽的网,静静等候,准备饱餐一顿;还有一些小飞虫,在草地上打着“跆拳道”,热闹无比!

田野里,那金灿灿的稻秆在秋风的吹拂下像金色的海洋。农村里的孩子跟着爸爸妈妈在田野里收割水稻,有时也会蹦出一两只黄鼠狼吓你一大跳。

秋天真是有个有趣的季节,我爱秋天!

指导老师 高定峰

## 家乡的一年四季

401班小记者 戚彬斌(证号21238)

我的家乡在慈溪市横河镇大山村,那里风景优美,物产丰富,很适合修身养性。

春天,万物复苏,这里的景物都变得更加美丽了。瞧,一株株小草从地下探出了小脑袋。山上的雪水融化了,丁丁冬冬的,好像在弹钢琴。小竹笋脱掉了一件又一件的衣服,正在努力长大……到处是一片生机勃勃的景象。

六月到了,山上的杨梅成熟了。茂盛的树叶中长满了一颗颗黑乎乎的杨梅。杨梅们你挤我碰,似乎争着要人们去摘呢!咬一口,汁水可多啦,酸甜可口,保证你吃了还想吃。

秋天,树上的叶子变黄了,“刷刷”,那是树叶宝宝正在和树妈妈告别。不一会儿,树叶们就落在了大地爷爷的怀抱中,把马路铺成了一条金色的纽带,把草坪铺成了一条软绵绵的毯子。

冬天,天上下起了鹅毛般的大雪,大树穿上了一件件雪白的衣裳。小朋友们有的在打雪仗,你一个,我一个,玩得可真开心;有的在堆雪人,一把雪,两把雪,一直往雪人上盖;还有的在欣赏美丽的雪景。

我爱我的家乡,一个风景优美、物产丰富的小山村。

指导老师 胡莹

## 有趣的体育课

403班小记者 马嘉瀚(证号21267)

我最喜欢的课程是体育课。

有一次,在体育课中,我们又认识了一种新的器材,老师告诉我们:“这种器材叫跳跳球……”说着,老师把脚踩到平衡板上,然后再把另一只脚放到平衡板上,两只脚夹住中间的那个球跳起来。我们欢呼雀跃起来,大喊:“老师加油!”接着,老师发给我们一个球,让我们也跟着跳起来,但是没过多久我们就“死”了。我们都有点灰心了,正在这时,老师告诉我们秘诀,就是两只脚夹住中间这个球。我们试了试还是不行,后来我看到不远处的篮球架就想到了办法,我对同学说:“我们抱着篮球架先去练练,等练熟了,再放手试试。”同学们都点头称好!我们试着跳,果然成功了,欣喜若狂。后来听老师说:“觉得自己可以的就上跳来。”我自告奋勇地走了上去,哨声一响我就跳起来,大概有10多下,同学们都不禁拍起手来。

我最喜欢体育课,因为体育课的活动不但锻炼了我们的身体,还增强了我们的活动技巧。

指导老师 张建儿

## 小书虫

404班小记者 叶振宇(证号21280)

大家好!我是一条“书虫”,而且还是条快乐的“小书虫”!

我之所以变成了小书虫,那是因为有一次语文考试考得很差,放学回到家我垂头丧气地问妈妈,为什么别人考试比我好呢?妈妈好像看出了我的情绪低落,轻声细语地说:“儿子,那是因为你爱看书的原因。”什么?看书能使人变聪明?从那天起,我一有时间就看书,有时候看着看着还会不自觉地发出哈哈的笑声。

又有一次,我吃完饭去看书了。那时,我的心已经完全沉浸在书的海洋中了,妈妈怎么喊我,我都不回答,只顾专心看书了。“书中自有黄金屋”,我有些领悟到这句话的意思了。只要看书多了,积累的知识就多,就会对我现在的学习有很大的帮助,也会帮助我实现我的理想。

小朋友,你们一定要多多看书,看书能让我们的学习更上一层楼!

指导老师 张婉珍

## 出租车上的小插曲

501班小记者 陈睿(证号21311)

寒假里的一天,爸妈正好上班,让我独自到图书馆去看书,下班后来接我。我走到十字路口,等出租车的到来。我东张西望,等啊等啊,正要不耐烦之时,忽然,一辆出租车驶入了我的视线。我连忙学着大人样招手,车停下来了,我乐得屁颠屁颠地跳上出租车。

随即,我告诉司机叔叔前往的目的地。透过窗户,两旁的行道树不时地向我挥手,阳光照在身上暖暖的。不一会儿,图书馆就到了,我急忙往口袋里掏钱,可就是掏不出来,哎哟!原来出门太匆忙,忘带钱包啦!难道我也要上演《泰囧》不成?无奈,羞愧难当地向司机叔叔说明原因,让他把电话号码告诉我,妈妈来了将钱送过去。叔叔听后,一脸微笑,丝毫没有抱怨,说:“算了,小朋友,你就不用付钱了。”还没等我开口,绿色的桑塔纳又驶入了繁忙的马路。

叔叔,谢谢您!虽然我们素不相识,但您让我感到人间无处不在的真情。

指导老师 童维维



▲太空果园

501班小记者

鲁天羽(证号21312)

指导老师 罗央波

◀魔术帽

605班小记者 李昊炜(证号21370)

## 火龙果基地之旅

504班小记者 徐典(证号21333)

相信大家在水果店里经常能看见火龙果,那你亲手摘过它吗?今天我就和它们来了次亲密接触。

怀着兴奋的心情,我终于来到了目的地,就要揭开火龙果神秘的面纱了。哇,好美啊!远远望去一大片火龙果,真像一条绿色的围巾上绣了几朵火红色的花。我似一只猛虎扑向“猎物”,走进火龙果的“天地”更是让我觉得新奇。这火龙果竟然没有叶子,果实是长在枝条上的,它的枝条翠绿翠绿的,像用翡翠雕刻而成。那枝条又似三棱镜,三条棱上规律地长满小刺,这小刺就是它的叶子吗?简直不可思议啊!最有趣的是剥开后的样子:紫红色的果肉里长满了芝麻大小的“黑宝石”,我迫不及待地品尝火龙果,入口清甜,咬到小颗粒时还不时发出咯吱咯吱的声音,像是小时候吃的跳跳糖!听说火龙果的营养价值很高,它可以清热解暑,对眼睛也很有好处呢!

这次游火龙果基地,不仅让我品尝到了火龙果美味的果肉,更体会了亲手采摘的快乐。指导老师 胡燕

## 可爱的斗鱼

505班小记者 胡恩琪(证号21338)

那天,妈妈带我来到了花鸟市场。在琳琅满目的花丛中,妈妈正忙着挑选自己心仪的花花草草,而我则东张张,西望望。忽然,我被两个小家伙吸引住了。

透明的鱼缸中有两个可爱的身影:一条是蓝色的,脑袋黝黑黝黑的,那蓝中透着一种迷人的光泽,再加上那裙摆似的尾巴,俨然是一位穿着华丽礼服的高贵的公主;还有一条全身黄棕色的,优哉游哉,慢慢地游动着,犹如一位彬彬有礼的绅士。它俩在清澈的水中时而嬉戏,时而打闹。我目不转睛地盯着这两条小鱼。不知不觉间,妈妈已经站在了我的身边。“喜欢吗?”我不假思索地点着头。就这样,我如愿以偿,得到了这两条小鱼,从店主口中我还知道了它俩有一个奇特的名字叫“斗鱼”。

我兴致勃勃地回到家,拿出鱼食,放入水中。刚还在悠闲地游荡的“小斗鱼”立即兴奋起来。它们围着鱼食不停地转着,飘逸的大尾巴在水中飘舞。突然“哗”的一下,它们把鱼食吞了进去,片刻又吐了出来,就这样吃进,吐出,与金鱼倒有几分相似。望着它俩那有趣的吃相,我忍不住笑了起来。

可爱的小斗鱼,让我们成为好朋友吧!

指导老师 茅建女

## 挖笋去

603班小记者 施玥(证号21360)

今天,风很大,使人感到一股寒意。中午,我跟着妈妈和她的朋友们一起去方家河头村挖笋。

我们转过一条条小巷,站在两棵粗大的香樟树前。这是两棵紧紧相依的大樟树,往里走,一片绿色映入眼帘。过了一会,眼前出现的是一片竹子,一截一截的,越往下颜色越深。旁边是一条泛着层层涟漪的小流。突然,叔叔跑到旁边拔了一根拇指大小的竹笋:“这就是竹笋,可以吃,看那边,还有一个!”我听了跃跃欲试,冲上前,用力一拔,结果脚一滑,差点摔了下去。叔叔连忙扶住我,对我说:“小心一点,拔的时候要要从根拔,歪着掰过去。”我又拔了一次,果然,笋顺着皮脱了出来。笋的皮是棕色带有些绿色的,一层一层的,我从下面把皮一层层拨开,只见底部有一个圆圆的小孔,每截都会有一个。笋尖也是一截一截的,越往上,距离就越小,颜色黄中带些绿。妈妈说:“这些竹笋长大后就会变成一根根竹子了。竹笋可以做盐水笋,还可以炒肉,晒成干后和霉干菜炒一下,可好吃了。”听妈妈说完,我的口水都快流下来了。

不知不觉,太阳已经偏西,我们装着劳动的成果满载而归。

指导老师 周雪燕